



報道関係各位

じゅわ~っと熟したキウイが飲むスイーツに「マックシェイク 完熟キウイ」

4月26日(水)から期間限定販売 愛媛県の店舗では4月21日(金)より先行販売を実施

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、愛媛県産の完熟キウイを使った新商品「マックシェイク 完熟キウイ」を、全国のマクドナルド店舗にて 4 月 26 日(水)より期間限定で販売いたします。また、4月21日(金)15時00分より愛媛県の店舗限定で先行販売を実施いたします。

「マックシェイク 完熟キウイ」は、長年ご愛顧いただいている「マックシェイク」初の、キウイの味わいの商品です。 愛媛県産完熟キウイを使用した、キウイのさわやかな酸味とマックシェイクの優しい甘みのハーモニー、そしてさっぱりした

後味が特長の商品です。

また、味わいだけでなく見た目もほんのり緑色の爽やかな「マックシェイク 完熟キウイ」は、気分をリフレッシュしたい時におすすめの一品です。

キウイ果汁には、国内生産量日本一の愛媛県産の中でも、 一定糖度に達したキウイだけを使用しています。キウイ本来のもつ 甘酸っぱさをひんやり冷たい「マックシェイク」でお楽しみください。

今後もマクドナルドではスイーツブランド「By McSWEETS」に、 人気の既存商品のほか、幅広いお客様に新しい魅力的な味わいと ご利用シーンをご提案してまいります。



※画像はイメージです。

<お客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ http://www.mcdonalds.co.jp/

■商品概要

商 品 名 – 「マックシェイク 完熟キウイ」(果汁1%)

販売期間 - 2017年4月26日(水)~5月中旬(予定)

販売エリア - 全国のマクドナルド店舗(一部店舗を除く)

販売時間 - 午前 10時 30分~閉店まで(24時間営業店舗では翌午前1時00分まで)

販売価格 - Sサイズ: 120 円 Mサイズ: 200 円

(税込)

※愛媛県内(※-部店舗を除く)の 25 店舗では、4 月 21 日(金)15 時 00 分より先行販売を実施いたします。



※「マックシェイク 完熟キウイ」の原材料の最終加工国、主な原料の原産地情報を、マクドナルドウェブサイトで 4月 21日(金)14時 30分より公開いたします。

マクドナルドウェブサイト: http://www.mcdonalds.co.jp/

【マックシェイク 完熟キウイ】



マクドナルドでは食を扱う企業として、全メニューの栄養情報、アレルギー情報、及び、栄養バランスチェックを提供しています。QR コードからアクセスすることで「いつでも、どこでも、誰でも」簡単にご覧いただけます。

QR コードは、商品を包んでいるパッケージに記載されています。

※販売開始日からアクセスいただけます。

■新 TVCM 概要

・タイトル : 『マックシェイク 完熟キウイ 妄想シズル』篇 (15 秒)

• U R L : http://www.mcdonalds.co.jp/campaign/bymcsweets/

・放映開始日 : 2017 年 4 月 25 日(火)・放映地域 : 全国(一部地域を除く)

・内容: じゅわ~っと熟した甘酸っぱさが特徴的なキウイフルーツが踊るようにたくさん。

そんな完熟キウイフルーツを使用したマックシェイクの甘さに酔いしれる女性の表情にも注目です。

<TVCM ストーリー(15 秒)>



♪ ジュワ、 ジュワ NA: ジュワ~





NA:キタキタ 熟したキウイが



SE:チュ~~~



MO7C 1 3 173



女の子: あまうま~♡



NA:う~ん♡



NA: マックシェイク 完熟キウイ



NA:マックシェイクに



СІ